ERRATA.

. .

- Page 75, Queensland, 1883, Immigrants Unassisted, read "21,085," instead of "1,440"; total immigrants, read "46,330," instead of "26,685"; excess of immigrants over emigrants, read "34,371," instead of "14,726." Carry out these corrections in next two pages.—(See slip opposite page 75)
- Page 419, footnote, read "119,542,407 lbs.," instead of "119,502,407 lbs."; also "13,038,966 lbs.," instead of "12,998,966 lbs."